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Ksanudukanusa: ToBapoBen-sxcrept

®dopma obyuernms: OgHas

Omo0OpeH Y4UeHBIM COBETOM

YHHUBEPCHUTETA
ot 17 derpams 2021 r.

IIpoTokon

01404 X a <
=| oot oromtor -
QMHOhAQO o © -
90M0ohH1d0d |, el 3} IS\l
S| et e o
X o) NMMMMMLA_MMMQQQE =
¥ MUAHHEY] = = n
& | wmoeda serwornmrrady | <
> exuniedl KBHQOh g <
L omortmenodn o o -
s 0c-+T [<<=[=[[<][<] oetz [<|<[<]+[<[<]+] 6z-cz
S IS €z-L1 [=[=[=]<|<[<]<] ez-rr [<[]<[<[<[<]<] zz-o1
g 05 91-01 |«|<«[«[<[<[<] o101 [<]<[+]<[<[<]+] s1-60
6 60-€0 [<[<[<[<]<]<[] 60-c0 [<[<[<[<]<]<[+] so0-z0
8 20-LT [<|<|<]<]<]<[<] zo-z2 [<[<[<[<]<]<[+] 10-9¢
= Ly 9z-07 |<|<]«[=[=[<[<] 9z-0z [<[<[<[<[<[<]+] sz-61
< 9% 61-€1 [x|=|<[<]<]<[<] 61-c1 [s|<[<[<]<[<]<] s1-21
St 71-90 [<[«[«[<]<]<[] z1-90 [<[«[«[<[<[<[+] 11-s0
vy s0-62 [=[=[<[<[<[<]<] so-6z |<[<[<[<[<[<]<|] +o0-8T
2 34 8T-CC |<|<|<|<|<|<|<| 8T-TT [>|>|>[>[>|>|>| Lz-1T |=|=[<]*|*||*
2 w 12-s1 |<|<[<[<[<[<[<| 12-st [~[>[>[>[>][>] ozvr [<[<]<]<]<[<]<
¥ ¥1-80 5180 oo lm o c120 1=l=I=<I<I<|<|=
o £0-10 £0-10 [>[>[>[>]>]>[>] 90-1€ []<[<]-]=|-]-
= 6¢ 1€-6C 1€-6C oc-ve  |=|=|=|=|=|=|=
= 8¢ vT-81 vZ-81 I BEEEEEEE
L€ LI-11 LI-11 91-01 |=|<|=|=|=|=|=
9¢ 01-+0 0150 60-€0 |=|=|=|=|<|<|<
g c¢ €0-LT €0-L¢ 209 |=||=[=|-]|-
m e 97-0C 92-0T sz-61 |=|=[=[<]<[<[<
€€ 61-€l 61-€1 812l |=|=|=|=|=||-
€ 71-90 71-90 T1-50 |<|<|<|<|<|<|<
3 1€ $0-0¢ 50-0¢ 1062 [ [x[x[<]x]x]
M 0¢ 62-€T 62-€T 8T-TT ||| ]x]x[x[~
62 7z91 91 TSt ||| <[] <
8T S1-60 S1-60 P1-80 ||| = |=|=|=| =
LT 80-20 80-20 L0710 [=[=[=[<]x]x]
2 9z 10-€7 10-€T 62-€C | [x[x[x]x]x]
= sz 791 7091 TTOT === === |
& vz S1-60 S1-60 S1-60
€T 80-20 80-20 80-20
w 10-92 10-92 10-92
2 12 ST-61 ST-61 Sz-61
2 0z 81-Cl 81-T1 81-Cl
= 61 11-50  [<|<]<]<<]=[<] t1-s0 [<[<]<]<]<]=[<] t1-s0  {<[<[<]<]<[<[<
81 v0-67 |<|<[=[«[<[<[<] vo-6z [<[<[<[<[<[<]<] vo-62 [«[<[<[<[]+]~
. Ll 8z-7C 8-zt |<[<[<[<[<[<]<| sz-zz
& 91 1251 12-S1 12-S1
M S #1-80 ¥1-80 ¥1-80
Pl L0-10 L0710 L£0-10
€1 0€-+C 0€-4T 0€-¥T
& 1 €T-L1 €T-L1 €7-L1
m 11 91-01 91-01 91-01
01 60-€0 60-€0 60-€0
6 20-LT 20-LT 20-LT
a 8 9z-0T 9z-0C 9z-07
m L 61-€1 61-€1 61-€1
S 9 71-90 Z1-90 71-90
S $0-62 067 067
. ¥ 8z-TC 82-7C 8z-7C
& ¢ 1251 1251 1<l
= z ¥1-80 1-80 1-80
© 1 £0-10 £0-10 £0-10
movon andr | TN 81l £18) 8 E| 5| roreor || E|S|8|E| 5[] Troreser |E[8|8|E] =[5
190d A odA | odMn g odAn ¢




CeHTa0pb OKTs16pb Hos6ps JlexaGpb SuBapb Despaib Mapt Anpenb Mait Hronb Hrone Asryct A|lY | n|K[X]|/ |
BN I O B I
g & ep
3l 5 2El 2| 5| 2128 28|88
gl gl =l olelw|lale|=]|alalt|w|e|m]|e|alo=|alalt|vle|s|elalo|z|a|o|t|v]e|o|e|a|e|z|ale|t(ele|s|e|a|o|=z|a|zE E| E| 2|25|5E|282E| @
S:ﬁ R Rl -—v—<-v—<——<v—<-—<-—v—<-NNNNNNNNNNmmmmmmmmmmvvvwvwwvvvmmmgg5g;éégsgggo
£ EE|E| 2| S |58 cE|E%|eE|m
> =9 o = 2B i R g2i
N =23 £ El i
£ g | 2 =8
[[] - menens orcytcrByer. slalalalz]2
IlepBolit ipopexTop E.B. Ucaenxko
[Ipopekrop MO y4eOHO-METOIUIECKON padoTe E.H. Bucropo6ckas
Hauanpauk otznena opraHusanuy ydaeOHOTO Iporecca M KOHTPOJIST KauecTBa O0y4eHHS O.H. T'openuxosa
Jupekrop “HCTUTYTa B.H. I'na3

3aB. Kadenpoil TEXHONIOTHH OOIIECTBEHHOTO MHUTAHHS W TOBAPOBEACHUS B.E. ITonamapeBa



